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“Ярмарка выходного дня г.Ступино”

(Результаты социологического опроса. Март 2015г.)
В феврале - марте 2015г. отделом по социальным вопросам и общественному

здравоохранению был проведен социологический опрос жителей городского поселения

Ступино Ступинского муниципального района, цель которого заключалась в

выяснении мнения населения о проведении ярмарки выходного дня. В опросе

приняли участие 480 человека, опрос проводился по случайной квотной выборке,

обеспечивающей репрезентативность с генеральной совокупностью взрослого населения

по полу и возрасту. При этом были охвачены все основные социально-профессиональные

группы населения.

В результате опроса были получены следующие данные

На вопрос «Понравилась ли Вам организация ярмарки в целом?» ответы

распределились следующим образом (здесь и далее данные приведены в процентах):

Процент от тех, кто посещал
ярмаркуПонравилась ли Вам организация ярмарки

2015г. 2012г.
Да, понравилась 86 60

Нет, не понравилась 7 24
Затруднились ответить 7 16

Данные, приведенные в таблице, показывают, что в 2015 году на 16% увеличилось

количество респондентов, которые отметили, что понравилась организация ярмарки в

целом.

В ходе опроса респондентам предлагалось оценить основные составляющие

ярмарки.

1. Ассортимент

2015г. 2012г.



Ассортимент
Скорее удовлетворяет 72 59

Скорее не удовлетворяет 16 21

Затруднились ответить 11 20

Результаты, приведенные в таблице, показали, что большинство респондентов

удовлетворены предлагаемым ассортиментом на ярмарке. Несколько ниже среднего

оценили ассортимент ярмарки пенсионеры.

2. Качество продуктов

Качество продуктов
2015г. 2012г.

Скорее удовлетворяет 64 69

Скорее не удовлетворяет 21 14

Затруднились ответить 15 17

Большинство респондентов отметили достаточно высокое качество продуктов на

ярмарке. В сравнении с 2012 годом уровень удовлетворенности снизился на 5%.

3. Место проведение ярмарки

Место проведение ярмарки
2015г. 2012г.

Скорее удовлетворяет 70 76

Скорее не удовлетворяет 18 17

Затруднились ответить 12 7

Подавляющее большинство респондентов, как и в 2012 г., отметили удачное место

расположения ярмарки. Такое распределение ответов характерно для всех респондентов не

зависимо от их возраста.

4. Разнообразие товарных групп

Разнообразие товарных групп
2015г. 2012г.

Скорее удовлетворяет 62 49

Скорее не удовлетворяет 26 28

Затруднились ответить 12 23

Из таблицы видно, что в 2015 году разнообразие товаров выросло на 13% по

сравнению с 2012 годом. Почти треть респондентов не в полной мере удовлетворены

разнообразием товаров.



5. Цены

Цены
2015г. 2012г.

Скорее удовлетворяет 56 71

Скорее не удовлетворяет 30 16

Затруднились ответить 14 13

Как видно из таблицы, большинство респондентов удовлетворено предложенными

ценами на продукты и товары однако по сравнению с 2012 годом удовлетворенность

ценами снизилась на 15%.

6. Время работы

Время работы (с 9-00 – 14-00)
2015г.

Скорее удовлетворяет 51
Скорее не удовлетворяет 39
Затруднились ответить 10

Так же населению было предложено оценить время работы ярмарки. Из таблицы

видно, что большинство респондентов удовлетворены временем работы ярмарки.

Респондентам был задан вопрос: «Нужно ли в дальнейшем проводить такие

«Ярмарки выходного дня»?» Ответы на этот вопрос распределились следующим образом:

Нужно ли в дальнейшем проводить такие ярмарки
2015г. 2012г.

Да, нужно 87 86

Нет, не нужно 3 5

Затруднились ответить 10 9

Из таблицы видно, что подавляющее число респондентов отметили, что нужно в

дальнейшем проводить такие «Ярмарки выходного дня». Такое распределение ответов

характерно для всех респондентов не зависимо от их возраста.
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и общественному здравоохранению      С.В. Ошурков


